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ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ   

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  

   

 ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: Δ-9602-2021 

ΗΜΕΡ.: 11-11-2021 

Πρακτικά Συνεδρίας 25/10-11-2021  

 

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, ύστερα από πρόσκληση 

του Προέδρου της, Καθηγητή Χρίστου Ν. Χαλκιά, συνήλθε σήμερα 10-11-2021, ημέρα Πέμπτη 

και ώρα 14:00, μέσω τηλεδιάσκεψης. Παρόντες είναι οι κ.κ. Χρίστος Ν. Χαλκιάς, Πρόεδρος, 

Αλεξάνδρα Τραγάκη, Αντιπρόεδρος, Γεώργιος-Πάρις Τσάρτας, Μέλος, Αντωνία-Λήδα Ματάλα, 

Μέλος, Ηρακλής Βαρλάμης, Μέλος. 

 

Παρίσταται ο Προϊστάμενος της ΜΟΔΥ, κος Δημήτριος Σουλιώτης, χωρίς δικαίωμα ψήφου. 

Πρακτικά τηρεί η κα Αγγελική Χριστοδούλου, Διοικητική Υπάλληλος, που υπηρετεί με απόσπαση 

στο Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο. 

    

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

 

 1. Διαγωνισμοί 

 

 2. Διάφορα 

 

 Θέμα 1ο :  Διαγωνισμοί 

 

1.1 Κατακύρωση διαγωνισμών 

 

Α. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης αναφέρει ότι ολοκληρώθηκε το έργο της 

Επιτροπής αξιολόγησης και επιλογής ενός (1) ατόμου για την απασχόλησή του με σύμβαση 

(έργου ή εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου) στο πλαίσιο του έργου με τίτλο: 

«Δράσεις Υποστήριξης της λειτουργίας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου ως δικαιούχου στη 

διαχείριση και υλοποίηση παρεμβάσεων του ΕΠΑΝΑΔΕΔΒΜ» με ΚΕ 61094, με MIS 5032947 του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου 

Μάθηση» ΕΣΠΑ 2014-2020 και με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Κωνσταντίνο Αμπελιώτη, 

Καθηγητή του Τμήματος Οικονομίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου. 

 

Σύμφωνα με το τηρούμενο στο φάκελο του έργου, με αρ. πρωτ. Γ-4517/10-11-2021, πρακτικό 

της Επιτροπής Αξιολόγησης, αποτελούμενης από τους κ.κ.: 

- Κωνσταντίνο Αμπελιώτη, Καθηγητή του Τμήματος Οικονομίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης του 

Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, επιστημονικά υπεύθυνο του προγράμματος, ως Πρόεδρο, 

- Μερόπη Κοντογιάννη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Επιστήμης Διαιτολογίας-

Διατροφής του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου και 

- Γεώργιο Δημητρακόπουλο, Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Πληροφορικής και 

Τηλεματικής του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, η οποία ορίστηκε κατά την υπ’ αριθ. 03/28-01-
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2021 Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης, σε συνέχεια του άρθρου 64 

(Απασχόληση επιστημονικού, διοικητικού και λοιπού προσωπικού-Αποδοχές) του Ν. 4485/04-

08-2017 και του άρθρου 221 του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων Προμηθειών και 

Υπηρεσιών» και σε συνάρτηση με την υπ΄ αριθ. πρωτ. Γ-4115/04-10-2021 Ορθή Επανάληψη 

Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, η Επιτροπή Αξιολόγησης αναφέρει ότι συνολικά 

υποβλήθηκαν οι κάτωθι υποψηφιότητες: 

 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΡ. ΠΡΩΤ. 
Εμπρόθεσμη 

Υποβολή 

Μπουμπουκιώτης Παναγιώτης Γ-4314 / 18.10.2021 ΝΑΙ 

Βαλάρης Παναγιώτης Γ-4372 / 25.10.2021 ΝΑΙ 

 
Κατόπιν, η Επιτροπή Αξιολόγησης προέβη στην εξέταση των υποβληθέντων δικαιολογητικών-

εγγράφων των υποψηφίων και στην αξιολόγησή τους σε σχέση με την υπό προκήρυξη θέση.  

Ειδικότερα, για την κάλυψη της θέσης με κάτοχο: α) πτυχίο ΑΕΙ Τμήματος Πληροφορικής της 

ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου σχολής της αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας, αναγνωρισμένο 

από το ΔΟΑΤΑΠ και β) πιστοποιημένη πολύ καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας, η Επιτροπή 

Αξιολόγησης συμφώνησε ότι: 

1)  ο υποψήφιος με αριθμό πρωτοκόλλου Γ-4314/18-10-2021, κος Μπουμπουκιώτης 

Παναγιώτης, καλύπτει τα απαιτούμενα προσόντα όπως αυτά έχουν προδιαγραφεί από την 

πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και προχωρά στην περαιτέρω αξιολόγηση της 

υποψηφιότητας του, 

2) ο υποψήφιος με τον αριθμό πρωτοκόλλου Γ-4372/25-10-2021, κος Βαλάρης Παναγιώτης, δεν 

καλύπτει όλα τα απαιτούμενα της Πρόσκλησης, συγκεκριμένα ως προς το κριτήριο “Πτυχίο ΑΕΙ 

Τμήματος Πληροφορικής της ημεδαπής ή ισότιμου τίτλου σχολής της αλλοδαπής αντίστοιχης 

ειδικότητας, αναγνωρισμένο από το ΔΟΑΤΑΠ “ και δεν προχωρά στην περαιτέρω αξιολόγηση της 

υποψηφιότητας του και για το ίδιο λόγο, η Επιτροπή αποφάσισε να μην πραγματοποιηθεί 

συνέντευξη.  

Κατόπιν της διενέργειας της συνέντευξης του ενός υποψηφίου, καταρτίζει πίνακα πλήρωσης των 

επιθυμητών - συνεκτιμώμενων (βαθμολογούμενων) προσόντων.  

 

Ο πίνακας στο σύνολό του αποτυπώνεται παρακάτω: 

 

Συνεκτιμώμενα βάσει ΠΕΕ (ΜΟΡΙΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ) 

Προσόντα Μπουμπουκιώτης Παναγιώτης 

Μεταπτυχιακός Τίτλος Σπουδών της ημεδαπής ή ισότιμου 

τίτλου σχολής της αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας, 

αναγνωρισμένο από το ΔΟΑΤΑΠ, στον τομέα της 

Πληροφορικής 

(15 ΜΟΡΙΑ) 

 15 

Επιπλέον, η πιστοποιημένη άριστη γνώση της Αγγλικής 

Γλώσσας (5 ΜΟΡΙΑ) 
0 

Αποδεδειγμένη εργασιακή εμπειρία, τουλάχιστον 18 

μηνών σε αντικείμενο συναφές με την πρόσκληση, στην 
20 
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ανάπτυξη διαδικτυακών συστημάτων και ιστοτόπων, ή/και 

στη διαχείριση συστημάτων, ή/και στην υποστήριξη 

χρηστών (20 ΜΟΡΙΑ) 

Επιπλέον αποδεδειγμένη εργασιακή εμπειρία άνω των 

δεκαοκτώ (18) μηνών έως και σαράντα οκτώ μήνες (48) 

μήνες (1 ΜΟΡΙΟ ΑΝΑ ΜΗΝΑ ΜΕ ΑΝΩΤΕΡΟ ΤΑ 30 ΜΟΡΙΑ) 

30 

Συνέντευξη ( 30 ΜΟΡΙΑ) 30 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ 
(ΑΠΟ 0 ΕΩΣ 100 ΜΟΡΙΑ): 

95 

 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης λαμβάνοντας υπόψη τον ανωτέρω πίνακα μοριοδότησης, εισηγείται 

ομόφωνα την επιλογή του κ. Παναγιώτη Μπουμπουκιώτη για την κάλυψη της θέσης 1, καθώς 

πληροί όλα τα τυπικά προσόντα και σύμφωνα με την  βαθμολογία του στα μοριοδοτούμενα 

προσόντα για την προς πλήρωση της προκηρυσσόμενης θέσης. 

 

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων αποδέχεται 

την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης ως έχει, αποφασίζει ομόφωνα και κατακυρώνει την 

επιλογή του κ. Παναγιώτη Μπουμπουκιώτη για την πλήρωση της θέσης 1, όπως περιγράφεται 

ανωτέρω και βάσει της ορθής επανάληψης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος υπ΄ αριθ. 

πρωτ. Γ-4115/04-10-2021 στο πλαίσιο του έργου με τίτλο: «Δράσεις Υποστήριξης της 

λειτουργίας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου ως δικαιούχου στη διαχείριση και υλοποίηση 

παρεμβάσεων του ΕΠΑΝΑΔΕΔΒΜ» με ΚΕ 61094, με MIS 5032947 του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» ΕΣΠΑ 

2014-2020.  

Η παρούσα απόφαση αναρτάται στο διαδίκτυο, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3861/2010, 

όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα. 

 

O Πρόεδρος της Επιτροπής 
 
 
 

Χρίστος Ν. Χαλκιάς 
Καθηγητής 
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